CoBeplueHHONeTHMe

Age >=18

e

A
18 5




TpyaocnocobHbIM BO3pacT

N - 31O nepeceveHune. Toyku nexxat U B atom obnactu U B aTom.

Age >= 16 && Age <=59
Age <= 59

16 59

Age >=16

Age



He TpygocnocobHbIM BO3PaCT

NN — 310 06beamnHeHne obnacten. Toukn nexat NN B atom obnactn U1 B Ton.

Age <16 || Age > 59
Age < 16 Age > 59

A
16 59 5



TpyAocnocobHbIN BO3pacT

HE — 370 3a npeaenammn obnactn. Toukn HE nexxkat B aTon obnacru.

I(Age < 16 | | Age >59)

Age <16 / Age > 59

A
16 59 g€




[lepBaa 4eTBEPTH

Xx>0&&y>0

S



Bce 33 npeaenamm NepBoun YeTBEPTU

y

HE (x>0 && y > 0) Xx>0&&y>0

S



[lepBana + TpeTbA YeTBepPTb

(x<0&&y<0)|]| (x>0&&y>0)

y



ToOYyKa neXnT Ha 0cax

(x==0) || (y==0)

y



TouyKa Ha NpaAMOWM




To4yKa Haa/noa NPAMON

y > (k*x +b)




TOYKa BHYTPU U BHE OKPYKHOCTU

X*¥X+y*y>r*r

1

X*x+y*y=r*r

X

X*X+y*y<r*r



[Toon3BoObHAA PUrypa

A 3apaua N2112172

y=1

y=x-1

X

BHYTpW NOHMMaeTCs B CTPOrom cmbicne!
To ecTb cayyal, Korga ToYKa NeXUT Ha rpaHuLe, HeaoMNyCTUM.

X+ y2= 1



[Toon3BoObHAA PUrypa

A 3apaua N2112172

y= 1 #include <stdio.h>

main() {
float x, y;
scanf ("%f %f", &x, &y);

intA=(x*x+y*y<1)&&(x>0);
intB=(y<1&&x>0&&y>(x-1));

if (A ]| B){
printf ("YES");
}
B Cn nCTUHE COOTBETCTBYeT nioboe HeHynesoe  ©lsed _
printf ("NO");

3HauYeHue, BKJIlo4Haa oTpuuaTesnbHble Yyncna.
JI>Xn COOTBETCTBYET HOJlb. i

}



